

世贸通发布“千人英才”计划加入抢人大战

政策专员、技术创意人才成外贸行业香饽饽

见习记者 严瑾

“抢人大战”的大火越烧越旺，人才也越来越紧缺。

就在这样的背景下，长三角唯一的国家级外贸综合服务平台世贸通发布了“千人英才”计划，加入了抢人大战的行列。

一个外贸综合服务平台，招聘规模达到“千人”级别，从一个侧面表现出宁波外贸在加速发展的背景下对人才的渴求。而这次招聘的岗位，则体现出外贸企业的内部变化。

外贸公司

A 招募政策专员和创意人才

翻开世贸通招聘公告发现，尽管世贸通是一家以外贸为核心业务的公司，但乍一看其招聘岗位却似乎与外贸本身并无直接关联。

营销推广、客服经理、运营经理、展会会务经理等成了主角，还有互联网平台开发的JAVA程序员、PHP程序员、运维工程师等岗位，更奇怪的是，还有创意设计、政策法规专员等岗位。

在招聘公告上，在“政策法规专员”这一项的岗位要求里描述的是“本科及以上学历，食品、生物、化学等相关专业，曾参与企业食品安全、法律法规审核的优先”。而“品牌策划专员”的岗位要求是“本科及以上学历，市场营销或品牌管理相关专业（应届毕业生优先）”。

一个外贸公司为什么要用到这样知识结构的人员？

世贸通人力资源总监赵颖告诉记者，作为国家级外贸综合服务平台，世贸通需要更多专业型人才去研究国家的政策走向、监管动向，可以第一时间为平台上的中小微企业提供专业而周到的解答，并为他们的业务发展提供有效的咨询服务和通关支持，所以这类貌似与外贸不着边际的岗位，正是外贸综合平台区别于外贸代理公司的核心所在。

实际上，这种岗位需求的变化，正是外贸转型的表现。改革开放以来，在技术与市场的驱动下，中国外贸不断升级，已经进入外贸4.0时代。

世贸通总经理方敏表示，本次招聘正体现了外贸转型升级背景下，宁波外贸行业对人才的需求也正在多元化、综合性。这也与宁波市委市政府提出的“抢人才”工作要求是一致的。

B 求“千人英才”加盟

此次招聘，不仅岗位和技能要求的“口味”变了，而且“胃口”也很大。

“我们的目标是要招聘1000名人才，近期内希望至少有100人加盟。6月3日我们将组织线下大型招聘会。”赵颖表示。

世贸通如此大“胃口”的招聘需求，源自其快速发展的态势和对未来发展的判断和布局。

据介绍，世贸通平台2012年正式上线，6年来发展迅速，已累计进出口服务规模逾25亿美元，平台签约客户突破5000余家。现已与海航集团、天津港集团、中设集团等达成战略合作，并成为中信保全国首家EDI数据对接平台、中国银行全国首家银企直联外综平台、国家质检总局全国独家原产地证自主签证试点企业等。

2016年9月，世贸通被商务部、海关总署、国税总局、质检总局、外汇局批复成为国家首批外贸综合服务试点企业（全国仅4家，长三角仅世贸通1家）。

根据规划，在未来2-3年，世贸通力争实现年服务规模逾20亿美元，服务企业超1万家，并进一步夯实“外贸综合服务+跨境电商服务+国际物流”联合大平台的打造，并在世贸通外贸及跨境产业园、世贸通中东欧商品馆、世贸通中东欧罗马尼亚站及资本市场等领域谋划新发展，与此同时，高起点、高水平谋划并推进世贸通中小微企业诚信体系打造工作。

C 帮中小微企业“抢人才”

实际上，世贸通的千人英才计划除了自身发展需要外，还有更大部分人才需求来自于其服务的中小微企业。

“我们有位客户这几年出口额提升了，但又遇到新问题——愁人才。但公司规模相对较小，很难找到愿意加盟的人才，招聘摊位也经常无人问津。”世贸通副总经理孔泽昊表示，“后来我们发现，这种现象在我们客户群体中还比较多。”

为此，世贸通专门推出了新的服务项目——人才服务。“我们将展开一对一的，点对点的深化人才服务，并对推荐的人才进行长、中、短期跟踪，在2-3年内为外贸中小微企业输送千名人才；同时世贸通移动端APP也将在6月3日正式发布人才对接服务系统。”赵颖表示。

责任编辑 诸晓红 美编 严勇杰 照排 章译文 校对 张波

行业资讯

工行宁波市分行新推手机银行便捷开户服务

近日，工行宁波市分行成功上线手机银行对公开户预约功能，客户只需动动手指，扫描营业执照二维码即可直接获取企业相关信息，在线预约开户，有效精简开户流程，免去客户手工填写及往返银行网点办理开户的麻烦。

工行手机银行便捷开户服务，主要针对已完成“三证合一”的企业用户。以手机银行中的“工银小微金融”为入口，在线上提交开户预约，预约附近最方便的网点办理开户，选择需要的结算套餐，在线自主从15个

账号中选择心仪的账号开户。预约流程完成后，企业客户即可携带“三证合一”营业执照等相关资料到所选网点办理正式开户，实现了企业开户的线上线下一体化办理模式，仅需到网点一次，就能完成柜面账户开户及相关产品领取。

工行宁波市分行优化企业开户服务的创新服务模式有效精简了开户流程，为企业客户提供了“线上申请方便快捷，线下开户顺畅高效”的账户开户新体验。（沈颖俊 张伟男）

中行宁波市分行创新推出母婴分期业务

近年来，宁波地区母婴护理蓬勃发展，为满足市民多样化消费需求，优化分期产品结构，近日，中行宁波市分行创新推出母婴分期业务，助力于为产妇提供产褥期间母婴护理一站式资金需求服务，帮助合理配置家庭资产，并于近日与宁波东易大名医院建立合作

关系。该业务创新授信准入条件，依托互联网大数据引入支付宝芝麻信用等级作为条件之一，有效提高授信准入时效。

未来，该行将持续关注市场动态和市民需求，积极探索新型消费模式，为市民提供更为便捷的金融服务。

二百周末活动纷呈 更有“直升机”空降助阵

这个母亲节，大家有没有向自己的妈妈大声说“我爱你”呢？5月13日，宁波二百举行了一场精彩纷呈的母亲节互动情景演绎秀。这次演绎活动包括了服装情景走秀、传统汉服念孝经奉茶礼和趣味诗朗诵等环节。过完母亲节，5月20日马上到了。宁波二百也将推出主题为“唯爱表白”的系列大型活动。5月18日至5月20日期间，购物满520元，立减25元，购黄、铂金享满1000元，立减30元（投资金条除外），上不封顶，还可满额换购玫瑰花和香薰干花套装。

同时，5月20日，宁波二百将举办浪漫求婚现场秀活动，现代乐器演奏、爵士舞等精彩节目表演将亮人眼球，活动现场还将有明牌珠宝的“直升机”空降宁波二百助阵；5月18日和5月20日，二百西门将设置红包墙高调

悬赏，扫码并分享商店活动内容，即可抽取现金红包和精美礼品。此外，宁波二百联合《宁波晚报》开启“天声一对”情歌大赛巅峰对决，以爱之名，璀璨演绎，5月19日上午初赛，5月20日晚上决赛，届时将在天一广场见证天声HIGH唱！

商店一楼中国黄金K金、彩宝、翡翠全场低折，满5200元以上加520元换购镀金真玫瑰花一支，丁酉年银邮套装一套88折，二套8折；二楼男女鞋子，星期六女鞋399元起，单双减100，两双减300，阿迪达斯两样85折；三楼四楼女装夏款上新，为心爱的她挑选适合的服饰；五楼男士服饰夏装4折起购；六楼夏令床品节清爽来袭，牛皮席、凉席、空调被、蚊帐……全线特惠，给您多样选择。还不趁机带上身边的她和他，来一场甜蜜“购”表白。